
Моніторинг наслідків виконання заходів 

Програми економічного і соціального розвитку Запорізької міської 

територіальної громади на 2022 рік на довкілля, у тому числі для 

здоров’я населення 

 

Відповідно до вимог Закону України «Про стратегічну екологічну 

оцінку» та Постанови кабінету міністрів України від 16 грудня 2020 р. № 1272 

«Про затвердження Порядку здійснення моніторингу наслідків виконання 

документа державного планування для довкілля, у тому числі для здоров’я 

населення» здійснено моніторинг наслідків виконання Програми 

економічного і соціального розвитку Запорізької міської територіальної 

громади за 2022 рік  (далі – Програма 2022). 

Загальною метою моніторингу даного проєкту є 

забезпечення/гарантування того, що всі заходи пом’якшення та мінімізації 

впливів та наслідків успішно втілюються та вони є ефективними та 

достатніми. Проте виконання Програми відбувалося в складних умовах 

воєнного стану. 

Моніторинг базується на розгляді окремих показників (індикаторів), які 

демонструють наслідки для довкілля, в тому числі для здоров'я населення, а 

саме: 

№ 

з/п 

Показник/індикатор 

1 обсяг фінансування на виконання природоохоронних заходів 

2 видатки на підвищення рівня суспільної екологічної свідомості 

3 обсяги викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря 

стаціонарними джерелами 

4 обсяги стічних вод 

5 використання свіжої води 

6 кількість зелених насаджень 

7 кількість виявлених та ліквідованих несанкціонованих сміттєзвалищ 

8 поводження з відходами (утворено, утилізовано, спалено) 

9 загальний обсяг відходів, накопичених протягом експлуатації, у 

місцях видалення відходів 

10 кількість випадків захворюваності населення на захворювання 

органів дихання та злоякісні новоутворення 

11 показник народжуваності та смертності населення міста 

12 укомплектованість лікарськими посадами медичних закладів 

13 зменшення споживання енергоресурсів 
 

Обсяг фінансування на виконання природоохоронних заходів у 2022 

році становив 8734,583 тис.грн, що складає лише 33,0% від обсягу 2021 року, 

оскільки у 2022 році фінансування заходів Програми «Фінансування 

природоохоронних заходів за рахунок екологічних надходжень на 2021-2023 

роки» проводилося відповідно  до вимог постанови КМУ №590 від 09.06.2021 



«Про затвердження Порядку виконання повноважень Державною 

казначейською службою в особливому режимі в умовах воєнного стану».  

З цієї ж причини не фінансувалися видатки на підвищення рівня 

суспільної екологічної свідомості та на озеленення. 

Стосовно показників щодо обсягів викидів забруднюючих речовин в 

атмосферне повітря стаціонарними джерелами; обсягів стічних вод; обсягів 

використання свіжої води інформація по них буде у наявності після 

завершення терміну для подання  статистичної та фінансової звітності, 

встановленого Законом України «Про захист інтересів 

суб’єктів подання звітності та інших документів у період дії воєнного 

стану або стану війни». 

Демографічні показники щодо народжуваності та смертності населення 

міста також будуть опубліковані після завершення дії воєнного стану. 

За даними ДУ «Запорізький обласний центр контролю та профілактики 

хвороб МОЗ України» в 2022 році відібрано 915 проб води з р. Дніпро (у 2021 

році - 505) для проведення досліджень по санітарно-хімічним показникам, 

зареєстровано 40 перевищень або 4,4% у 2021 році – 3,5%. 

Для проведення досліджень по санітарно-мікробіологічним показникам 

у 2022 році відібрано 880 проб води з р. Дніпро (у 2021 році 441), 

зареєстровано 4 перевищення або 0,5%, у 2021 році – 1,1%. 

Забезпеченість штатними посадами лікарів за 2022 рік складала 40,0 на 

10 тис. населення, що незначно нижче показника минулого року (40,28). 

Укомплектованість штатних лікарських посад фізичними особами по 

м.Запоріжжю становила 85,2%, що вище минулого року (2021 рік – 73,5%).  

Укомплектованість лікарських посад по центрам первинної медико-

санітарної допомоги складає 82,6% (2021 рік – 78,4%). 

За рахунок використання теплової енергії від джерел теплопостачання, 

що використовують біопаливо, в 2022 році заощаджено природного газу в 

обсязі 3,361 млн м куб, відповідне зменшення викидів склало 1,7%. 

На підставі проведеного аналізу зроблено висновок, що Програма 

відповідає державним та регіональним стратегічним документам, реалізація 

заходів Програми не призвела до негативного впливу на стан довкілля   та 

здоров’я населення.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


